

Feszültség Chevronban

A chevroni városi tanács kiutasította a zsidó települőket

Tiltakozó távirat Eskolhoz, Dájánhoz, Alonhoz és a katonai kormányzóhoz — A Park szálló felmondott a települőeknek

Chevronban feszültség érezhető a város lakossága és a zsidó települők között. A települőket, főként Löwinger rabbival meglepetésszerűen érte a chevroni városi tanács határozata, amely követelte a zsidó fiatalok mielőbbi elköltöztetését. Különböző tényezők nyomására a települők elhatározták, hogy nem tartják meg a tervezett sajtófogadásokat.

Mint jelentették a települők, a városi tanács határozata a zsidó fiatalok elköltöztetését követelte. A városi tanács határozata, amely követelte a zsidó fiatalok mielőbbi elköltöztetését. Különböző tényezők nyomására a települők elhatározták, hogy nem tartják meg a tervezett sajtófogadásokat.

Mose Löwinger rabbi, a települők vezetője kézből kapottan nevezte a fegyveres felvonulásról és harci énekekről szóló hírt, amire állítólag akkor került sor, amikor a kis csoport a Máchpela-barlangba megy imádkozni.

FODOR IBOLYA az ázkárja

Cholon (Az Új Kelet tudósítójától). — Nagy részvét melletti folyt le tegnap délután a choloni új temetőben Fodor Ibolya, az Új Kelet hirdetői osztálya néhai vezetőjének ázkárja és sírköve átadására — egy hónappal halála után.

A sírmelet mellett a barátok, a kollégák és a tisztelők vették körül a gyászoló családot, a két vigasztalhatatlan nőtestvért, és a sógorokat. Dávid zsolotárának idézésével kezdődött a gyásznemesség, majd Bleich Lajos, a L

Anglia felbontotta védelmi szerződését Kuveittel

„Az angol haderők 1971 után is gyorsan eljuthatnak ebbe a térségbe”

London (Reuter). — Anglia hétfőn érvénytelenítette Kuveittel kötött védelmi szerződését és ezzel megkezdte a Perzsa-öböl körüli petrolium sejkégek védelmi hálózatának felbontását, előkészítve 1971 évi kivonulását ebből a térségből. A két ország között tegnap jegyzékcsere történt a megállapodás jött létre az 1961-ben megkötött védelmi szerződés felbontásáról.

Megalakult a Munkapárt magyar tagozata a párt kiutasztálya mellett

Dr. Hermann Dezső választották a tagozat elnökévé. A tel-avivi Jáchdáv klubban hétfőn este mintegy 250 aktivista részvételével tartották a Munkapárt kiutasztálya mellett működő magyar tagozat alapító gyűlését. A megnyitó beszédet Eli Ronen, a pártközpont kiutasztályának igazgatója tartotta, aki a Munkapárt kiutasztályának feladatairól és szerepéről tartott előadást. Ronen leszögezte, hogy ennek a most megalakult kör aktivistáinak feladata a tevékenység elmélyítése a párt helyi csoportjaiban és a Munkapárt befolyásának kibővítése a magyarszarmazsok körében.

Hermann Dezső a magyar nyelvtérrel szembe fordított a közösségnek helyéről és feladatáról beszélt az egyesülési és mind jöjjön kéjes, csendes Munkapártban belül. Dr. Hermann kifejtette, hogy a Munkapárt jelenleg, időlegesen, négy frakcióra épül: a volt Mánaj, az egykori Rafi, az egykori Achud Hádovád és a Munkapárt tagjai. A szónok felhívta a tagokat a párttagozat erősítésére, amelynek nagysága a tulajdonképpeni kulcsot képezi a Munkapárt erejéhez, sikeréhez és teljes egybeolvadáshoz.

A vitában számos párttag szólt fel, a Munkapárt magyar tagozatának elnökévé Hermann Dezsőt választották meg és úgy határozták, Simon Tibor, a magyar tagozat ügyeit intéző aktivista javaslatára, hogy 48 tag titkárságot állítsanak fel, amelyek tagjait a párttagozatok és a tanács választja meg. A gyűlést dr. Berg József (Natanja) vezette le.

MAGYAR KÖNYVTÁR
ENGEDMÉNYEK AZ ELOFIZETÉSEK TERÉN:
2 KÖNYV CSAK 2.50 IL., HAVONTA,
3 KÖNYV CSAK 3. — IL., HAVONTA.
„HÁSZÉFER” KÖNYVTÁR
TEL-AVIV, ALLENBY 35., I. EM.
Ügyvédségek keresnek más városokban.

PIREK

ELOFIZETESI DÍJ:
HAVONTA 8.40 IL.
TEL-AVIV, POB. 831.
Postabank: 4444.
HALFA:
Grünberger,
Shapira 13, tel. 62453
Telefon, éjjel: 527010
JERUZSÁLEM:
Erdős, telefon 24723
délután 4-6 óráig.
Landau
Korea utca 12, vagy
Jánaj-u. 12. (Binján Gád)
Telefon: 26046.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Jövahagyták a biztonsági kölcsönkötvények kibocsátási feltételeit. Jeruzsálem, (Az Új Kelet tudósítójától). — A Kneszet pénzügyi bizottsága jövahagyta tegnap a biztonsági kölcsönkötvények kibocsátási feltételeit. 200 millió font értékű ilyen kölcsönkötvényt bocsátanak ki a nagyközönség számára való felvásárlási lehetőséggel. A kölcsönkötvény felgyülemelő kamatait öt év múlva kezdik kifizetni. Tíz éven belül az egész kölcsönösszeget visszafizeti a kormány. A kötvények kamatjövédelme mentes a jövédelmi adótlól.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

Jeruzsálemben

— Igazi siker az ELI KOHEN könyv. Érdekes, izgalmas, hiteles „HADASIT” könyvtár. TEL-AVIV, Nesz Cioma utca 4.

— A Queen Anna Mária fedezetlen 324 utas indult New Yorkból Izraelbe. A légyén futott ki a new-yorki kikötőből Haifa felé a Queen Anna Mária, a görögországi Greek Line hajózási vállalat zászlóshajója. A luxus hajót május 16-ikére várják a haifai kikötőbe fedezetlen 450 utassal, akik közül mintegy 120-an európai kikötőkben szállnak a hajóra.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

BALLA ERZSEBET

Herzl díjas írónő szerzője, május 15-én este 8-kor, a Bét Chádovai teremben.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

Szapo katon

Az egyiptomi tiszt és kegyetlenül bán

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát kereskedelmi és ipari miniszter, valamint Jicchák Aroci, a Szachmet vezetője tájékoztatta, az Alijt Hádor igazgatója, Burópá utaztak. Sárát és Aroci Olaszországban, Svájcban, Belgiumban, Franciaországban és Dániában a Keren Hádovád és a rendkívüli gyűjtőakció keretében találkoznak a helyi aktivistákkal és potenciális adományozókkal.

— Eltuzott Zevé Sárát ipari és kereskedelmi miniszter, Zevé Sárát

Közgazdaság

Izraeli pengével borotválkoznak Romániában

Románia és Izrael kereskedelmi kapcsolatai kitünően fejlődnek

A néhány nappal ezelőtt lezárult bukaresti izraeli ipari kiállítás csak egy láncszeme volt annak a hatalmas fejlődésnek, amely 1967 áprilisa óta érezhető Izrael és Románia kereskedelmi kapcsolataiban. Mint emlékeztetés, mintegy két hónappal a hatnapos háború előtt írta alá Szápir pénzügyminiszter Bukarestben a kereskedelmi és technikai együttműködési egyezménynek egész sorát a román kormányval, — és azóta a haladás, a fejlődés a két ország közötti kapcsolatok kíméletlenségben szinte minden téren érezhető.

A legutóbbi ipari kiállítás, az előre megállapított program szerint, délelőtt 10-12 óra között bonyolították le az üzleti természetű látogatásokat, délután este 10-ig pedig a széleskörű nagyközönség számára volt nyitva az izraeli pavilon. Ez az elosztás világosan mutatja, hogy az izraeli kiállításnak két célja volt: kereskedelmi és tájékoztató. Amikor Jeruzsálemben annak idején elhatározták, hogy megrendezik a bukaresti kiállítást, az indító ok nemcsak a kereskedelmi szempont, hanem a felvilágosítási szükségessége volt. Kereskedelmi szempontból a kiállítás sikerét csak néhány hónap múlva mérhetjük majd fel, amikor a romániai megrendelések megérkeznek Izraelbe. Ennek ellenére már most megállapíthatjuk, hogy a bukaresti kiállítás elért célját.

A kiállítás 11 napja alatt azt mintegy 75 ezer ember látogatta meg és a román zsidóság számára ez további alkalom volt, hogy kifejezze Izrael iránt érzett szolidaritását. A közönség többségét mégsem a zsidók alkották, hanem azok, akiket a szakmai, illetve kereskedelmi érdeklődés vonzott. Különösen nagy volt az érdeklődés könyvek, járművek, mezőgazdasági felszerelés, prés, villany és telefonfelszerelés, ruházati cikkek, valamint az izraeli élelmiszeripari termékek iránt.

A román vendégek közül sokan dícsőző szavakkal emlékeztek meg a pavilon rendkívül jól sikerült kivitelezéséről. Az izraeli-román kereskedelmi kapcsolatban, Izrael szemszögéből nézve, a legfontosabb probléma az import és az export kiegyenlítésének hiányosságai. A románok hatalmas mennyiségű izraeli árut képesek befognadni, különösen autószerkezeteket, autókészítő és ipari felszerelést, — azzal a feltétellel, hogy mi is hasonló értékű román árut rendeljünk. A románoknak van is mit ajánlaniuk, a baj csupán az, hogy az izraeli gyárost, vagy fogyasztót nehéz meggyőzni, hogy az Amerikából, vagy nyugateurópai államokból importált felszerelés, illetve fogyasztási cikkek helyettesíthetők román termékekkel.

A biztonságos kölcsön-kötvényeket — kezelési díj nélkül árusítják a bankok. A biztonsági kölcsönkötvényeket a bankok bármilyen kezelési díj nélkül fogadják terjeszteni. A nagy bankok megbízottai a héten találkoztak Szápir pénzügyminiszterrel és Jákob Szalomon ügyvéddel, aki a kötvények terjesztésével foglalkozó közéleti bizottság elnöke. A bankok igazgatói bejelentették, hogy nem kívánják semmilyen kezelési költséget behajtani a honvédelmi kölcsönkötvények terjesztésével kapcsolatban és az összes vonatkozó kiadásokat saját számlájukról fedezik.

A pénzügyminiszter szövegíróje elmondta, hogy a bankigazgatók azon meggyőződésükkel adták kifejezést, miszerint a jelenlegi honvédelmi kölcsönt is ugyanolyan megértéssel és lelkesedéssel fogadják majd a nagyközönség, amint ezt tavaly tette a biztonsági kölcsön kibocsátásakor.

Ügyeletes gyógszertárak Tel-Avivban: Jánai, Jehuda, Hálevi 67., tel. 612474. Moszkovits, Hámelech George 23., tel. 612650. Traut, Ditzeneoff 217., tel. 223488. Jeruzsálemben: Amudim, Rech, Jafra, Binján Háimudim, tel. 23381. Háifa: Balfour, Mászáda 1., tel. 62280.

4 Uj Kelet 1968 V 15

KÖZGAZDASÁGI HIREK

A feltehetően a héten az arany és a dollár ára változatlan volt, az aranyért grammonként 4,68 fontot fizettek. A dollár nagy emelkedésben 3,66, kis emelkedésben 3,65 fontért cserélték. Az Edward talfer ára 42,80 font, a George-dukáté pedig 41,80 font volt.

Mordechaj Ben Ari, az El-Al vezérigazgatója a héten Amerikába utazott, ahol különböző kormánykörökkel, amerikai légiforgalmi és repülőipari vállalatokkal, valamint bankokkal folytat tárgyalásokat. Hir szerint a vezérigazgató anyagi forrásokat akar biztosítani az új Boeing-108-as gépek vásárlására. Elutazása előtt elmondta, hogy az El-Al utastorgalma az amerikai vonalon az elmúlt év folyamán közel 15 százalékkal emelkedett. Az El-Al gépei tavaly több mint ezereszer szeltek át az Atlanti óceánt.

A földművelésügyi minisztérium akciót kezdeményezett, hogy kivigjék a nem elősorán minőségű gyümölcsöket és szőlőket. A terv szerint a kivigott gyümölcsök helyébe jobb minőségű fákát ültetnek. A földművelésügyi minisztérium szövegíróje ezzel kapcsolatban közölte, hogy az elmúlt öt év folyamán mintegy 13 ezer dunám harmadrangú szőlőket vágtak ki, amelyek helyébe azonban csak negyezer dunám elsőosztályú szőlőt ültettek. Ennek eredményeképpen jelentős csökkenést az evésre szánt szőlő-felület.

A Bné Bkában működő új „Coca-Cola”-gyár elhatározta, hogy 30-ról 35 agóra emeli a hűsítő ital üvegenkénti árát. Az illetékes kormánykörök egyaránt súlyosan bírálták a gyár lépését, amely alig néhány héttel beindítása után már 17 százalékkal emelt egyetlen termékének árát. A gyár igazgatósága különböző érvekkel próbálta igazolni elhatározását: többek között azt állítja, hogy az előzetes kalkuláció nem felelt meg a valóságos helyzetnek és hogy Amerikában is drágább a Coca-Cola, mint Izraelben. A gyár mostantól kezdve üvegenként 22,8 agóra nagykereskedői áron hozza forgalomba a népszerű hűsítő ital, amely további 12,2 agórával drágul.

Elijahu Simoni, aki az Allami Bankban a magánbankok felett felügyelői gyakorlati osztály igazgatói tisztviselője, közölte, az év végén megvált hivatalától. Az Allami Bank igazgatósága erőfeszítéseket tesz ugyan arra, hogy rábírja Simont határozatának megváltoztatására, az illetékesek azonban úgy vélik, hogy a főtisztviselő elhatározása végleges.

Díszműáru exportálnak. Izraeli gyárosok, illetve iparosok és amerikai megrendelők között az utóbbi hetek folyamán mintegy 100 ezer dollár értékű szerződéseket írtak alá izraeli gyártmányú díszműáru amerikai exportjára vonatkozólag. Az ipar- és kereskedelemügyi minisztérium szövegírójére az izraeli díszműáru exportjának létesítési központját — Jeruzsálemben, amely főleg az izraeli díszműáru külföldi terjesztésével foglalkozik. Ez a központ az Export Intézet felügyelete alatt működik. Már 55 díszműáru-gyár értékesíti termékeit ennek a központnak a közvetítésével, amely egyidejűleg szaktanácsadással is foglalkozik, a külföldi közönség izléseinek megfigyelésén.

További védővámokat töröltek el. A védővámok ügyével foglalkozó közéleti tanács hétfői ülésén elhatározta, hogy további iparcikkekre vonatkozóan eltörli a védővámot. Többek között a sziltepengéket, emelődarukat, nirostból készült konyhafelszerelést, vonalzókat és körzőket, bronzot, tüzelő-felszerelést, zenélő dobozokat, fékfolyadékot és különböző vegyi anyagokat mentesítettek a védővám alól.

Uj turistákai közlöny. Egy kelet-jeruzsálemit utazási úgynök, Szálim Ibrahim Churi a múlt héten engedélyt kért és kapott a turistákai minisztériumtól egy új idegenforgalmi közlöny szerkesztésére és kiadására, amelynek címe „Jeruzsálemben szülő” lesz. Az új közlöny, amely angol, francia és arab nyelven jelenik meg, az utóbbi időszakokban, turistákat és zarándokokat érdeklő információkat tartalmaz majd. Szálim Ibrahim Churi a jordániai uralom idején „Jeruzsálem” címmel hasonló közlönyt szerkesztett.

Népsz

Newyorki luxusotelt, divatjelenés, riporterek nyitják a népszerűség titkát. Magazinnak csábmosolytlanó szeszácója — egyébként mint szeszácója igen kicsi, viszont mint kott igen nagy — vadon csinosilla-belepevő, fenszácója, tipvege érkeftettes számú bájosmofogadja a riportert hókérasókját, elhelyezkedik áramvonalas fotelben, a denesere szemkötő a türel. Egymásra veti láncigáratát vesz elő, megajátja a riportert és magrágyúit. A csopp jüték a korlót: szep kézművialarad ad alkalmat, újjak, nök és csodás briliánsrik villogtatására és szecessziós aranyüvegijűlágrajvételére a fantaszpus pirok kodolástakár — „Mit szól hozzá?” — di és diadall magazara eliaz üngyűjt, mely szfiket ábrázol, lehungy szertitkozást. — Eryetlen dny a viláron, nekem szült, mondhatnám ró — teszi hozzá, egy ömüriránti tiszteletlő nylenhatottan. S röpké kahalat, mely halk és bekorlvet.

Felveti platinaszöke fráját, fotelben való elhelykedésnek megadja az intju-jellegét és nekifog, előbb a tükörben egy szmal komolyabba, tehát hmas számúra váltja hájjsolyát.

— A népszerűség első tétele a fejedelmi borváltéremben és minden hogy tulajdonos és pincégy fogadják az embahogy hírességeket szok. A megjelenés eleganciánem szükséges hangsúlyozmagától értetődik. Divtal járjunk elől, mégha smok koprozunk is mink — ezt csopp sőhajjal monsténül legyen a megjelenben, amiről rögtön felismerembert, mert néha össfévesztésnek más filiszszé és ez bosszantó. Van centrikus, de egyé — s mélyet szippant, mikál halhatatlan bölcsesség hozott világra e percbUtána lehungya selymhosszú műszempillát.

— Nerzudna közele, lehet csinosilla is, — szegle mint egy igé. — Persz legjobb hetelben kell lakni csodás fényképek jelenjen meg magazinokban álladón. — Nem látta enyémült héten? Gígi a kertbe Gígi a televízióhoz siet. Gídivatos portréfestő termébeÉgyik stílusosabb, mint másikk.

— Ja igen. Nem árt, lkönyvet adunk ki, mely értörténetünket tartalmazza, bemutatja a kastélyt, melben gyermekorunkat töltdük. Nem kerül sokba, szgény lörök pár dollárért boldgan megírják. Mert azokvill meg lesznek hiva ebédőváhször, mely alatt feőváhszák a részleteket. Amekett a könyvön is kerestimert a nagy népszerűség ékivénység miatt minden megveszik. Jobban fog, min a többi íróm könyve. Ezt magától értetődő mondjacsaknem szerényen.

— Éshát a társaság az, azmi igen fontos. — Megmozdul, körtéje, visszahanyalilk az eleganciába. — Csálmilliomosokkal szabad mutatkozni. Részint reprezentatív okból, részint, mert akör a fényesen kismellőmilliomos szintén közeledifog. Még ha esze ágilban sem volt, akkor is a milliómosközönyt szerkesztett.

Aviv, 1968.
(מזרח תימן)
מנהל: ד"ר חיים שטרן
עריכה: חיים שטרן
תאריך: 7.11.68
חשבונית: 7.11.68
טל: 3195

A vietna
Az Egy
a felel
Az Egyesült
a kommunista
szerint Amerik

Párizs, (Reuter)
gyalások második
amerikai delegáció
lyeknek tekintetű
lam felfüggesztés
nyitásokon Harrim
a jövő elé és keres
hasznosítást a két
ban.

Harriman a tov
megállapította, ho
két fél független,
kus békére törek
rágó Dél-Vietnám
„Önök semleges
namról is beszélne
Vietnamnak ez elle
Harriman meg je
Laos semlegeség
őni genfi egyezmény
és ugyancsak ne
kell maradnia K
nak. „Önök és m
besszünk, hogy
nem belligyeit Dél
polgárainak két ir
és ön hozzáfűzte
hogy minden kül
körös, vagy két
kül.

Mi is és Önök is
békés úton történ
lésször besszünk.
nyünk szerint ez
hogy békés úton,
Dél Vietnam
Vietnam népine
akaratából kell
tenjék.”

mint 5-6 pontot,
solnóság mutat
véleménye között.
azt a tényt emlit
hogy mind a két
az 1954 évi genfi
katonai cselekvéye
bustársulást beszé
A két küldetés
tíz, hogy a köv
léközött szombati
meg. A párizsi me
fügyelek egyrésze
nek tekintik. V

De Gaulle
átöréséről”
Bukarest, (Reut
román nemzetgyű
előleg tegnap vilna
fogadták De Gaill
énök szavait,
monodta, hogy R
válvette két küld
társasággal "az e
lógiat sorompók "
dekezésben is n
a, azt, amit kedde
Bukarestben, ésp
tornáinak és
szágnak az a küld
epe, hogy egymá
"deve távolítsák el
al akadályokat.
ngelyzotta, ho
sznek joga van
nek és sorsának

Galili miniszter: Semmi sem pótolhatja a közvetlen béketárgyalásokat

Jarring nem „közvetítő” és nem „döntőbíró” a Közelkeleten

Jiszfál Gálili tájékoztatói miniszter Tel-Avivban meg tartott előadásában kijelentette, hogy dr. Jarring nagykövét nem közvetítő és nem döntőbíró két egymással vi szályban álló fél között, hanem kiküldött, akinek feladata arra korlátozódik, hogy összehozza Izrael és az arab államok képviselőit béketárgyalások végett. A Biztonsági Tanács nem hatalmazta fel Jarringot arra, hogy döntőbíróként lépjen fel és maga Jarring sem vándikált magának ilyen feladatkört.

A tájékoztatók ügyével megbízott államminiszter hozzáfűzte még, hogy Izrael kormány megbeszéléseket folytat Jarringgal, mert segítségére akar lenni megbízatásának teljesítésében, nevezetesen az Izrael és a szomszéd államok közötti közvetlen tárgyalások létrehozásában. A tényleges problémákról, mint például a hajózás szabadsága, a biztonságos és kölcsönös megengedése alapuló határvonalak ügyéről Izrael közvetlenül az arab államokkal fog tárgyalni, külön „bíró” és döntőbíró nélkül. Ezeket a tárgyalásokat, amikor — és ha majd sor kerül rájuk — szuverén államokként folytatják majd le az érdekeltek felek a kölcsönös megengedésre irányuló akarat jegyében.

A továbbiakban Gálili hangzott, hogy Izrael nem fog semmiféle kötelezettséget vállalni a közvetlen béketárgyalások keretén kívül. Amíg az arab országok unakodnak nem hajlandók még csak szemtől szemben sem találkozni Izrael megbízottjaival, a világ tudomásul kell venni, hogy az arab államokat terheli a teljes felelősség a béke hiányáért és Jarring küldetésének elgáncsolásáért.

Kanada Kina elismerésére törekszik

Pierre Trudeau kanadai miniszterelnök ki akarja vonni a kanadai csapatok egy részét a NATO haderejből Toronto (Reuter). Pierre Trudeau kanadai miniszterelnök kijelentette, hogy kormánya valószínűleg kétoldali megbeszéléseket kezd Kínával annak érdekében, hogy Kanada elismerje ezt az állampont és felvegye vele a diplomáciai kapcsolatokat. Mielőtt azonban ez megtörténne, Kanadának tudnia kell, hogy milyen szabadságjogokat élvezhetnek diplomatái Kínában, milyen mértékben biztosítják szabad közlekedésüket a különböző országok között, milyen megállapodást lehet kötni turisztikai, kereskedelmi és kulturális kapcsolatok terén. A miniszterelnök hozzáfűzte, hogy Kanadának az UNO-n keresztül ez irányban tett lépései eredménytelenek maradtak és így nem marad más hátra, mint a közvetlen tárgyalások lehetősége. Trudeau azt is kijelentette, hogy Kanada valószínűleg mérlegelni fogja csapatai egy részének kivonását a NATO nemzetközi haderejéből.

Kártérítési csalás miatt Két évi börtönbüntetéssel és 75 ezer font pénzbírsággal sújtottak két telavivi lakost

Az ügyesség eredetileg negyedmillió márkára rugó jogtalan pénzfelvitellel vádolta őket A tel-avivi törvényszékben tegnap két évi börtönbüntetésre és 75 ezer font pénzbírságra ítélték Abraham Goldenberg (46) tel-avivi építkezési vállalkozót, aki csalárd úton jutott németországi kártérítéshez. Ugyanilyen büntetést szabtak ki Arnold Szocher 48 éves ramlei kereskedőre. Az ítéletet M. Csernobilszki törvényszéki bíró hozta. A több mint két évvel ezelőtt megkezdődött perben tegnap állott be a fordulat, amikor is a két vádlott beismert kilenc vádpontot a 433 cikkelyből álló eredeti vádiratból. Az ügyesség által még a per kezdetén be terjesztett vádirat mintegy negyedmillió márká jogtalanul szerzett kártérítésre vonatkozott, de a két vádlott mindössze 46,5 ezer márká felvitellel ismerte be. Ítéletében Csernobilszki bíró leszögezte, hogy a két vádlott nem csak csalárd úton járt el a német kártérítési összegek megszerzése végett, de visszaért a törvény lehetőségeivel, amelyek a náciüldözöttek következő évtizedben szenvedett áldozatai jogi helyzetét hivatott megkönnyíteni.

8 Uj Kelet 1968 V 15

Bourgiba: Megoldásához közeledik a közelkeleti válság

A sziriai kormány szövöcséve hevesen támadja a tuniszi elnök békejavaslatait

Damaszkusz, (Reuter). — sziriai kormány felhatalozott szövöcséve, az El Taura, legutóbbi vezércikkében heves támadást intézett Chabib Bourgiba tuniszi elnök ellen, aki állítása szerint arra hívta fel az arabokat, hogy hódoljanak az Izraelnek és kössenek vele békét. „Amikor Bourgiba elnök Kanadában és más helyeken arra szólítja fel az arab államokat, hogy ismerjék el Izraelt, csak a saját egyéni véleményét nyilatkoztatja” — állapítja meg az El Taura. Emlékeztet, hogy Bourgiba elnök a múlt héten Kanadában békejavaslatait vetette fel, amely szerint az arabok elismernek Izraelt és garantálják határait, mégpedig az UNO 1947 évi felosztási határozata szerint.

A sziriai lap diabolos reárral Bourgiba nyilatkozataira, amely egy amerikai lapban jelent meg. Ebben a tuniszi elnök a Közelkelet rossz szellemének nevezte Abdul Nassert. — Azoknak az országoknak, amelyek valójában a közelkeleti problémák békés megoldását kívánják, nem szabad tulsokat törődniük az egyiptomi elnök színeskedésével — mondotta nyilatkozatában Bourgiba. „Husz évszázad óta a közelkeleti ügyeket a Nasserben látom az egész közelet rossz szellemét. Még az egyiptomi népet is katasztrófabá döntötte a politikája.”

USZÍTÓ RÖPLAPOK JUDEA ÉS SOMRON VÁROSÁIBAN

Iskolástrájkra és üzletzárásra szólítják fel a röplapok az arab lakosságot Izrael kiküldetésének mai évfordulójának alkalmából

Judea és Somron néhány városában tegnap röplapokat osztogattak, amelyben a lakosokat arra hívja fel, „A Palesztinai Nép Szervezete”, hogy ma, szerdán — május 15-én, Izrael államának kiküldetés évfordulóján tiltakozásuk jeleit zárják be üzletkeztet. Az arabnyelvű röplap terjesztői arra biztítják a lakosokat, hogy mint a múltban, az ideán is rendezzenek tiltakozó gyűléseket, de ha ezt nem tenek, legalább üzletzárással, az iskolák zárva tartásával demonstrálják ellenkezésüket a palesztinai haza elrablása ellen” és a zsidó állam felállításá ellen.

Néhány röplapot, amelyet Ramallahban és más városokban terjesztettek, a rendőrség azonnal elkobozta. A judeai városokban egyébként fokozták a karhatalmi alakulatok számát a mai, május 15-iki esetleges megmozdulásra való tekintettel. A mértékadó izraeli biztonsági tényszerek megítélése szerint egyébként Judea és Somron lakosai nem tettek magukévá az uszító felhívások és így nem várható üzletzárás, vagy az iskolák szüneteltetése.

Jellemző erre, hogy több iskolaigazgató, akikkel az izraeli újságírók beszélgetést folytattak Judea és Somron néhány városában, világosan kijelentették, hogy „nem áll szándékukban megbénítani a tanulmányokat”. Ramalla, Chevron, Bét Lechem és Jerichó több kereskedője azt mondta az újság-

Nincs löbbé kövérség!

Közlekedést kaptam a Rafael Halperin Intézetben. Lefogytam 11,5 kg-ot! JEGYHAT RUDEN Bné-Brák, 51 Cohen-u. 14 RAFAEL HALPERIN INTÉZET F. E. L. - AVIV, Jichak Sadei, telefon 3195, Nyitra 7-61 21-46

kezesi helyeken pihentek. Katonai kántor az El Máló Ráchámim ima keretében so rólla fel az esestet hősök részlegében. 11-kor lefolyt gyászszertartáson az esestet hősök családtagjai, katonai egységek parancsnokai és egykori bajtársaik sorakoztak fel. A sirhatokat alfabetikus sorrendben helyezték el.

kezesi helyeken pihentek. Katonai kántor az El Máló Ráchámim ima keretében so rólla fel az esestet hősök részlegében. 11-kor lefolyt gyászszertartáson az esestet hősök családtagjai, katonai egységek parancsnokai és egykori bajtársaik sorakoztak fel. A sirhatokat alfabetikus sorrendben helyezték el.